

Okénko ZŠ a MŠ Hoříčky

Devátáci v Praze

Po dlouhé covidové pauze jsme letos obnovili tradici naší školy a zúčastnili se třídní celorepublikové akce „Ledová Praha“.

V den pololetních prázdnin 3.2. tedy naši absolventi vyrazili vlakem do hlavního města. Cílem bylo poznat alespoň zlomek krás města na Vltavě. A že bylo co navštívit!

První den dopoledne byl na programu Pražský hrad s katedrálou sv. Víta, Václava a Vojtěcha, Vladislavský sál ve Starém královském paláci, bazilika sv. Jiří a Zlatá ulička. Poté jsme sestoupili Malou Stranou ke Karlovu mostu a přes Kampu se dostali k Národnímu divadlu, na Národní třídě jsme si připomněli Sametovou revoluci. Odpoledne jsme spokojeně sledovali sílící déšť a vítr z útrob Národního muzea, kde jsme si prohlédli různorodé expozice a z vyhlídkové kupole jsme shlíželi na světla velkoměsta pod námi.

V sobotu jsme se přesunuli na Vyšehrad, kde jsme na Slavíně hledali hroby významných českých osobností a s průvodkyní si prošli vojenské kasematy vedoucí v hradbách obepínajících Vyšehrad. Další zastávkou byl Národní památník hrdinů heydrichiády v Resselově ulici v autentické kryptě pod pravoslavným kostelem sv. Cyrila a Metoděje. Po obědové pauze jsme zavítali do České národní banky, obdivovali luxusní funkcionalistický interiér bývalé Živnobanky, mohli si potěžit zlatou cihlu, na vlastní oči vidět druhou největší minci na světě a poučit se o platidlech v interaktivní expozici Lidé a peníze. Nesměla chybět ani procházka po Staroměstském náměstí a uličkami ke Karlovu mostu. Nejodolnější devátáci pak po krátkém odpočinku absolvovali prohlídku večerní Prahy, což byla jakási pomyslná třetí zastávka na vydařeném výletu do našeho hlavního města.

Neděle byla dnem návratu, únavy a těšení se na odpočinek po náročném programu. Cíl – nic nedělat a vstřebávat dojmy. Praho, děkujeme!

Iveta Faltová

Lyžařský výcvik žáků 5. ročníku

Týden od 6. do 10. února jsme prožili na lyžařském výcviku v Mladých Bukách.

Každé ráno nás náš autobus dovezl pod svah. Na parkovišti jsme se přezuli do lyžáků, hodili lyže na rameno a po ledové cestě se přiblížili k vlekům. Tam následovala poctivá rozcvička. Nejdříve jsme svoji zdatnost na lyžích předvedli na mírném svahu v KidParku. Asi půlka z nás stála na lyžích poprvé. A tak jsme trénovali obloučky, zastavení, ale i pády. Ti zdatnější z nás už mohli otestovat i velkou sjezdovku s pomou. Všichni jsme se řádně činili. Nikdo nechtěl zůstat pozadu a tak už od středečního dopoledne jsme se ocitli kompletně celá výprava na velké sjezdovce. Počáteční ostych z velkého vleku a lanovky byl ten tam. Krásně upravená tvrdá sjezdovka a úžasné slunečné počasí nás nabíjely stále k lepším výsledkům. Tři instruktorky – Monika, Lenka, Dana a asistentka Markéta s námi trénovaly nejen samotnou jízdu z kopce, ale i jízdu pozadu, seřazování v kopci, slalom, rychlé „nazutí“ do lyží, projetí U- rampy i skokánky. U všeho jsme si hezky zasoutěžili, ale i zaskotačili. Velká legrace byla i u domina, kdy jsme na sebe naráz popadali jako hrušky.

Poslední den jsme závodili ve slalomu. Nejlépe si vedl Tonda, Štěpán a Kačka – ti obdrželi i medaile. Ale velká pochvala od našich instruktorek patřila nám všem, protože jsme vše zvládli, byli jsme snaživí a moc nás to bavilo. Takže každý obdržel „lyžařský“ diplom. A my zase nezapomněli na naše paní instruktorky a jako překvapení a poděkování jsme jim připravili diplomy a medaile od nás. Ty koukaly!

Jediná vada na výcviku byla asi jen to, že netrval alespoň čtrnáct dní!

žáci 5. ročníku